

Казна потопа: что не так с бюджетом Иркутской области?

Огромные федеральные вливания сделали бюджет Иркутской области непропорционально раздутым, однако расходные статьи до сих пор не сбалансированы, а дефицит достиг тревожных величин.

26 сентября правительство внесло в Заксобрание поправки в бюджет региона на текущий 2019 год. Ожидается, что 30 сентября на сессии ЗС документ будет принят депутатским корпусом.

Для наглядности сравним проект бюджета от декабря 2018 года и свежую версию главного финансового документа.

1 января 2019 года бюджет имел следующий вид: доходы - 142,6 млрд. рублей, расходы - 146,8 млрд. рублей, дефицит - 4,2 млрд. рублей или 2,9% от доходов.

30 сентября 2019 года бюджет будет приведен к виду: доходы - 196,4 млрд. рублей, расходы - 213 млрд. рублей, дефицит - 16,6 млрд. рублей или 8,4% от доходов.

Таким образом, за девять месяцев прирост по доходам составил 53,8 млрд. рублей, по расходам - 66,2 млрд. рублей, по дефициту - 12,4 млрд. рублей.

Естественно, такие огромные дополнительные суммы проходят через бюджет не из-за радикального увеличения налоговых сборов (рост есть, но локальный), а из-за федеральных вливаний после летнего наводнения. По данным Минфина, безвозмездные поступления из Центра в текущем бюджете возросли до 51,5 млрд. рублей, что является абсолютным рекордом за последнее десятилетие.

При этом обращает на себя внимание, что казна не сбалансирована: дефицит достигает тревожных двухзначных величин. То есть область берет на себя все бремя расходов по теме наводнения, но Федерация пока не покрывает этих обязательств в полном объеме.

Кроме того, некоторые опасения связаны с исполнением бюджета. Авральный режим, в котором работает правительства последние несколько месяцев, предполагает, что все материальные и человеческие ресурсы области брошены в зону паводка. При этом нельзя забывать, что Прибайкалье - огромный регион с большим количеством болячек и застарелых проблем. Уже сейчас видно, что многие госпрограммы правительства исполняются крайне слабо. К концу финансового года ситуация, скорее всего, только усугубится. Это же касается выполнения национальных проектов, к реализации которых так трепетно относится Владимир Путин.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК
👁 21671 27.09.2019, 01:18 🔄 1777
URL: <https://babr24.com/?ADE=193277>
Bytes: 2426 / 2251 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БЮДЖЕТ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)